
Ένα σχόλιο προς τον Δήμαρχο Θοδωρή Αλέκο και στον πρώην Χρήστο Σινάνη

Έχει ενδιαφέρον το σχόλιο ενός αναγνώστη, σε δη-μοσίευμα - σχόλιο του Γρηγόρη
Καλύβα στις 30 Νοεμβρίου με τίτλο ''Τι...

      

θέλουν να πουν;'' στο www.stagonnews.gr. Νομίζω ότι έχει ενδιαφέρον να το
διαβάσει κάποιος, άσχετα αν συμφωνεί ή διαφωνεί.

  

<< Όταν ο κος Αλέκος ξεκίνησε να δημιουργεί την ομάδα του, είχε δίπλα του λίγο
κόσμο. Ευγενής και συγκαταβατικός άνθρωπος, ον πολιτικό, ξεκίνησε αρχικά με
προσωπικούς του φίλους και εν συνεχεία μάζεψε δυσαρεστημένους από τον κο
Σινάνη (πάντα θα έχει τέτοιους ένας εν ενεργεία δήμαρχος), κομματικούς του
συνοδοιπόρους και όντα πολιτικά που εκτίμησαν ότι η συγκυρία ήταν υπέρ των
όποιων σχεδιασμών τους (πράγμα απολύτως θεμιτό στην πολιτική) ή που απλά δεν
είχαν άλλη πολιτική στέγη λόγω της μη διείσδυσης του ΣΥΡΙΖΑ στην αυτοδιοίκηση
της πόλης μας.
Ο κος Αλέκος κέρδισε, αυτός πρωτίστως ως γενική παρουσία και δευτευρευόντως ο
συνδυασμός του, που διέθετε μεταξύ άλλων και πρόσωπα συμπαθή στην περιοχή,
αλλά όχι μόνο.
Ο κος Σινάνης δεν έχασε επειδή ήταν κακός δήμαρχος, πολιτεύθηκε σύμφωνα με
τις αρχές του και αν μη τι άλλο έδωσε πολλά έργα στην πόλη. Έχασε όμως γιατί
δεν ήταν διατεθειμένος να κανακεύει τον καθένα και να ενδίδει στις απαιτήσεις
κάποιων που συνεχώς ζητούσαν. Υστερόβουλο δεν μπορείς να τον πεις, κακό δεν
μπορείς να τον πεις, άκαμπτο και μη ευέλικτο όμως μπορείς να τον πεις κι αυτό
στα πολιτικά πράγματα είναι μείον.
Μέσα στην όλη πολιτική αντιπαράθεση παρεισέφρησαν τα τελευταία χρόνια, και
λόγω του γενικότερου κλίματος (μνημόνιο), άτομα πολωτικά, με μπόλικη χολή και
δηλητήριο. Άτομα που βλέπουν παντού συνωμοσίες, οργανωμένα σχέδια, αόρατα
συμφέροντα και ίντριγκες στα πάντα. Η πόλη μας δηλητηριάζεται από καιρό τώρα
και δυστυχώς η πολιτική αλλαγή δεν έφερε καταλαγή.
Ο νέος δήμαρχος θα πρέπει πρωτίστως να καταλάβει, αυτό που οι καλοπροαίρετοι
συνεργάτες του καταλαβαίνουν καθώς και οι γνωρίζοντες από πολιτική (και άρα
από συνεργασίες και μικρούς συμβιβασμούς) που είναι κοντά του. Ο Δήμος μας δεν
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μπορεί να κυβερνηθεί από ανθρώπους που κίνητρό τους είναι το μίσος, είτε αυτό
κατευθύνεται στον πρώην δήμαρχο και κάποιους συνεργάτες του, είτε στην
μοναστική κοινότητα, είτε στον πολιτικό χώρο που οι προηγούμενοι από αυτόν
εκπροσωπούσαν. Το μίσος ποτέ δεν ήταν κίνητρο δημιουργίας, το μίσος απλά
κατεδαφίζει, ποτέ δεν χτίζει, ποτέ δεν δημιουργεί. Δεν είναι δυνατόν να βάζεις στο
ίδιο τσουβάλι ακτιβιστές εφήμερους με θερμό ίσως και λόγω ηλικίας αίμα, με τους
γεροντάδες και τις γερόντισσες των Μετεώρων. Δεν απευθύνονται στον ίδιο
κόσμο και ποσοτικά και ποιοτικά. Οι μεν έχουν ένα έργο να επιδείξουν και μια
στάση ζωής εμπεδωμένη, οι δε σήμερα είναι έτσι και αύριο με το πέρασμα του
χρόνου και την συνακόλουθη ωρίμανση θα είναι αλλιώς.
Η προ εκλογών συμπόρευση μαζί του κακώς εκλαμβάνεται από τον κο Αλέκο ως
υποχρέωση απέναντί τους. Δεν πορεύθηκαν μαζί του γιατί τους άρεσε. Το έκαναν
γιατί δεν είχαν πού αλλού να πάνε. Είναι ουτοπία να πιστεύει ότι αυτής της
ποιότητας τα άτομα θα σταθούν δίπλα του εσαεί. Επιπρόσθετα δεν του
προσφέρουν προοπτική, πράγμα απαραίτητο για έναν δήμαρχο. Το να είσαι
συνεχώς στην κόντρα με αρχές και θεσμούς που κινούν όλα τα δημιουργικά
νήματα, τι τελικά θα του αποφέρει; Όμως το πιο παράδοξο απ' όλα είναι ότι αυτή η
συμπόρευση υπονομεύει την εικόνα που έχει η περιοχή γι' αυτόν.
Τι σχέση έχει ο ήπιος, ο ήρεμος, ο συγκαταβατικός άνθρωπος Θοδωρής Αλέκος ,
αυτός που πάντα εξυπηρετούσε τον κόσμο στην υπηρεσία του και όπου αλλού
μπορούσε, με τους πάντοτε κραυγάζοντες και φωνασκούντες, με αυτούς που
διαιρούν τον κόσμο, με τους υβριστές του διαδικτυακού χώρου, με αυτούς που
θέλουν μόνο να καταγγέλουν και έχουν οδηγήσει την ζωή της πόλης σε εισαγγελείς
και συνηγόρους του πολίτη;
Πως θα φαινόταν στον Δήμαρχο αν βρισκόταν στο εδώλιο του κατηγορουμένου
μερικοί από τους γέροντες των Μετεώρων και στο έδρανο των κατηγόρων κάποιοι
συνεργάτες του;
Θα ήταν καλό για την πόλη που κυβερνά; Θα έκανε καλό ανά την Ελλάδα μια τέτοια
εικόνα;
Θα του προσέθετε ή θα του αφαιρούσε κάτι;
Είναι καιρός για τον Δήμαρχο να απαλλαγεί από τα βαρίδια που έχει δίπλα του,
κανείς τους δεν τον αγαπάει, κανείς τους δεν τον πιστεύει, από συμφέρον και
στενόμυαλη ιδεοληψία είναι δίπλα του. Αργά ή γρήγορα λόγω του χαρακτήρα τους,
θα τους έχει απέναντι, αυτό είναι δεδομένο.
Ας προσφέρει λοιπόν στον εαυτό του και στους ανθρώπους με θετικό πρόσημο που
έχει δίπλα του την υπέρτατη υπηρεσία. Ας τους παραμερίσει χθες, όχι σήμερα. Κι
αν του κάνουν φασαρία τι;
Μα ξέρουν να κάνουν και τίποτε άλλο.>>

  

Λαβύρινθος

  

Πηγή: www.stagonnews.gr

 2 / 2


